

## Mozimisszió a te gyülekezetekben!

A mozimisszió egy olyan fajta, helyi missziós program, amelyre máig nem volt példa Magyarországon, és amely egyedülálló lehetőség egy olyan csoport elérésére, akiknek nem kelti fel a figyelmét egy evangelizációs alkalom vagy az egyház megszervezésére kerülő missziós programok, azonban szívesen néznek filmet, és mozizni már könnyebben eljárnak.

Dérecenben, a Fazekas Mihály utcában található gyülekezet volt az első, aki helyet adott ennek a programnak, és a vetést minden vasárnapon felváltva szervezte, továbbá ráig nem látott siker kárhoz, hiszen a gyülekezet alaplétszáma bizonyult az érdeklődő szám meg befogadására, és egy film megmutatja utána készítés is le kellett vetni.

Az esélyes cselekedet keresztnagyjétfilm megtekintése egy kiváló missziós programlehetőséget jelent a helyi gyülekezet számára, hiszen a gyülekezeti tagok meghívhatják barátait, ismerőseiket, szomszédjaikat, és ezáltal be tudják mutatni Istent a nem hívő, gyülekezetbe nem járó ismerősöknek, illetve a saját hitüket is elmélyíthetik. A film hitet, reményt, erőt és bátorítást nyújt mindazoknak, akik nehézségekkel, anyagi gondokkal, emberileg megoldhatatlan helyzetekkel néznek szembe, és kíváncsi arra, hogy Isten ma is jelen van az életünkben ha meghívjuk, és nincs olyan probléma amit vele ne lehetne leküzdeni.

A vetések szervezésének lehetőségei, feltételei: Mivel a film befektetői tőkeből készült és a vetések költségekkel járnak, és sajnos nem lehetnek ingyenesek. Azonban egyházi program keretében, rendkívül kedvező áron elérhető a film. A vetések szervezése történhet a gyülekezetben, a helyi művelődési házban, illetve moziban. A moziban, illetve művelődési házban/kárpontban történő vetés esetén a filmforgalmazás szívesen tárgyal a mozival, művelődési kárponttal a vetésről és annak megszervezéséről.

További információkkal kapcsolatban a kárpont vezető elérhetően lehet érdeklődni: Bakonyi Nóra +36-30/864-1967, e-mail: nora.bakonyi@gmail.com.

A vetések promóciójára a film forgalmazója B1 méretű (70x100 cm-es) plakátokat tud biztosítani. Illetve, ha kisebb méretre van szükség, és a szerkeszthető bírási plakát és szírlap sablon a gyülekezetek rendelkezésére áll.

B. N.